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І. ЗВІТ ДИРЕКТОРА 

ХАРКІВСЬКОЇ  ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ  ШКОЛИ 

І-ІІІ СТУПЕНІВ № 153 

ХАРКІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ЗА  2020/2021 НАВЧАЛЬНИЙ  РІК 

 

Шановні колеги, батьки, учні! 

Закінчився ще один навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб 

підвести підсумки роботи педагогічного колективу, оцінити діяльність 

директора на посаді протягом 2020/2021 навчального року. 

У своїй діяльності протягом звітного року я керувалась посадовими  

обов’язками директора школи, законодавством України, Державними 

стандартами початкової, базової і повної загальної середньої освіти, іншими 

актами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.  

Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської 

ради Харківської області є правонаступником комунального закладу освіти 

«Харківський навчально-виховний комплекс «школа І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» Харківської міської ради Харківської області. Засновником Навчального 

закладу є Харківська міська рада. Власником майна є територіальна громада 

міста Харкова в особі Харківської міської ради. Навчальний заклад є 

юридичною особою, має печатку, штамп, бланк, має право відкривати рахунки 

в органах державного казначейства. Навчальний заклад належить до 

комунальної власності територіальної громади міста Харкова. Юридична 

адреса навчального закладу: 61157 м. Харків, вулиця Академіка Богомольця, 

будинок 15.  

Мова навчання – українська - відповідає  Статуту Харківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради 

Харківської області. 

У 2020/2021 навчальному   році мережа школи складала 1022 учнів.  

Школа працює в 5-денному режимі. 
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Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та 

комфортне освітнє середовище. 

Будівля закладу освіти прийнята в експлуатацію в 1985 році, має 3 

поверхи.  Проектна потужність - 1170 учнівських місць. Стан  будівлі - 

задовільний. 

Територія школи огороджена. На території знаходяться: теплиця, 

господарські будівлі, облаштовано спортивні (2 стріт-варкаут) та ігрові 

майданчики. Озеленення території 100 відсоткове. 

Класи початкової школи розташовані виключно на І та на ІІ поверхах 

школи, є окремі 2 входи. 

Їдальня знаходиться в пристосованому косметично відремонтованому 

приміщенні. Наявне необхідне технологічне обладнання. Приміщення їдальні 

розраховане  на 216 посадкових  місць. 

         До початку пандемії заклад освіти працював за кабінетною системою, 

яка тимчасово відмінена. 

         В наявності 40 обладнаних навчальних кабінетів, актова зала, 

бібліотека, 2 книгосховища, архів, спортивна зала,  кабінет психолога, 

соціального педагога та педагога-організатора, шкільного самоврядування, 

заступників директора з НВР, столярна майстерня, кабінет трудового 

навчання для дівчат,  медичний кабінет, 3 гардероби, 13 туалетних кімнат 

(санвузлів). 

Приміщення та територія закладу відповідають державним санітарно- 

гігієнічним нормам щодо утримання закладів загальної середньої освіти. 

Облаштування приміщень школи не створює загрози травмування 

здобувачів освіти та працівників. 

Створенню безпечних умов праці приділялась велика увага: оновлено 

нормативно-правова базу з питань охорони праці, організовано навчання та 

перевірка знань працівників з охорони праці; проведено теоретично- 

практичне заняття «Первинні засоби пожежогасіння». 

Усі працівники, задіяні на роботах, пов'язаних із забрудненням та 

роботах із шкідливими і небезпечними умовами праці були забезпечені 
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спецодягом та іншими засобами індивідуального захисту. Створення 

безпечних та здорових умов праці співробітників, а також збереження життя 

та здоров’я учнів досягалось контролем за виконанням вимог правил з техніки 

безпеки педагогічними працівниками закладу, завідуючими кабінетами,   

адміністрацією та іншими працівниками під час проведення занять у 

навчальних кабінетах, спортивній залі, інших навчальних приміщеннях 

закладу та в період проведення навчальних заходів (екскурсії, практичне 

навчання на свіжому повітрі, змагання тощо) за межами закладу, 

систематичним проведенням інструктажів, лекцій з   питань   охорони 

праці, організацією технологічного обслуговування господарства школи, 

удосконаленням бази для занять фізичною культурою, спортом, щорічним 

проведенням перевірки занулення і заземлення електрообладнання, яке 

використовується, справності ізоляції електричної проводки. 

     Протягом минулого навчального року випадків виробничого 

травматизму                          не було. 

Для здобувачів освіти з метою відпрацювання навичок евакуації з 

приміщення школи у жовтні та травні організовано та проведено 2 об’єктових 

тренування. 

За результатами даних тренувань можна зробити висновок, що в цілому 

робота з цивільного захисту в школі проводиться на достатньому рівні. 

Даному питанню адміністрацією приділяється багато уваги. 

Харчування населення є глобальною соціально-економічною 

проблемою. У співпраці з КП «Дитяче харчування» організовано гаряче 

харчування учнів школи. 

Харчування дітей упродовж року здійснюється відповідно до 

встановлених грошових норм. В меню щоденно визначається перелік страв 

зокрема для кожної категорії дітей, на суми, передбачені рішеннями сесії 

Харківської міської ради. 

 У  2020/2021 навчальному році із 1022 учнів харчувались: 

 1-4 класи – 457 учнів (100%) - без учнів, які навчалися за індивідуальною 

формою. 
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5-11 класи – 554 учнів (100%) – без учнів, які навчалися за 

індивідуальною формою. 

100% учнів перших  класів  безкоштовно отримували молоко. В 

приміщенні класних кімнат 1-х класів та в приміщенні їдальні розміщено 

графік харчування молоком учнів 1-х класів. Визначено час: після 1-го уроку.        

Матеріально-технічне забезпечення харчоблоку відповідає встановленим 

нормам та вимогам, заклад забезпечено технологічним та холодильним 

обладнанням, миючими та дезінфікуючими засобами, столовим та кухонним 

посудом, постачанням холодної і гарячої води. Створені умови для зберігання 

продуктів, наявна необхідна кількість промаркованого посуду. Вчасно 

затверджується меню та забезпечується належний контроль за дотриманням 

норм харчування, за якістю продуктів харчування та приготовлених з них 

страв, ведеться бракераж сирої та готової продукції, відбираються та належно 

зберігаються добові проби, виставляються контрольні блюда, ведуться 

бракеражні журнали. У грудні за бюджетні кошти встановлена секція лінії 

самообслуговування (марміт 1х-2х страв, помічник універсальний, 2 столи 

підсобних, напрями для розносів, холодильна шафа) та заплановано зміну 

дизайну обідньої зали. 

Улітку 2020 року 99% учнів школи пройшли медичне обстеження, про що 

свідчать висновки лікарів. 

 За результатами медичних обстежень учнів медичними працівниками 

школи було оформлено «Листки здоров’я» класів, у яких учителям надано 

рекомендації щодо визначення робочих місць, харчування, фізичного 

виховання учнів з урахуванням виявлених патологій. В усіх класних журналах 

були в наявності два «Листки здоров’я», надані рекомендації враховувались 

учителями. В журналах ГПД дані про стан здоров’я вихованців були заповнені 

на підставі класних «Листків здоров’я». 

Розділено за станом здоров’я на групи для занять  фізичною культурою 

(наказ від 31.08.2020 № 148). 
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 Шкільною медсестрою протягом 2020/2021 навчального року 

контролювався календар щеплень учнів, батьки отримували нагадування  щодо 

строків вакцинації задля планового щеплення дітей. 

Зараз в Україні майже 22 млн. користувачів Інтернету, питання безпеки  

в мережі більш ніж актуальне. У цьому контексті турбота про дітей набуває 

більших масштабів. Якщо раніше треба було говорити з дітьми про їх 

безпеку поза домом тощо, то вже давно має сенс застерігати їх від негараздів 

під час перебування в Інтернеті. 

Під час навчальних занять користування Інтернет-ресурсами проходить 

під наглядом педагогів. Педагогічні працівники та здобувачі освіти проходять 

навчання щодо безпечного користування мережею Інтернет. Використання 

інтернет-ресурсів в школі дозволено виключно з навчальною метою.  

У початковий період навчання дитини у 1 класі важливе значення має 

успішність адаптивного періоду. Створення сприятливого середовища для 

адаптації дитини до систематичного навчання забезпечуватиме їй подальший 

розвиток, успішне навчання та виховання. 

Саме тому адміністрацією та практичним психологом протягом першого 

семестру вивчалось питання адаптації учнів 1-го класу до навчання. 

Спостереження за учнями 1-х класів показало, що соціально- 

психологічна адаптація проходить в класі по-різному. Більша частина учнів 

адаптувалась протягом 1 місяця навчання, відносно швидко освоїлась у 

новому колективі, знайшла друзів. Діти в основному привітні, доброзичливі, 

з бажанням і без напруги виконують шкільні обов’язки, хоча інколи і 

виникали певні складності  в контакті з іншими. 

Перехід учнів з початкової в середню ланку школи - одна з найбільш 

педагогічно складних проблем, а період адаптації в 5-му класі - один з 

найважчих періодів шкільного навчання. 

З метою правильної організації адаптаційного періоду при переході з 

початкової школи в середню ланку та внесення коректив у роботу педагогів 

практичним психологом Креньовим Р.М. проведено тренінг «Адаптація учнів 
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5- х класів», під час якого було надано розроблені рекомендації для вчителів 

щодо підготовки учнів 4-х класів до успішної адаптації у 5 класі. 

Специфіку адаптації 10-класників визначають вікові особливості й 

початок підготовки до ЗНО. Важливою соціальною потребою цього віку є 

необхідність пошукової активності, самовизначення, побудови життєвих 

перспектив. 

Практичним психологом проведено діагностику здобувачів освіти 10-х 

класів за новими методиками з метою з’ясування, як почувається у класі 

кожен підліток та визначення шляхів надання допомоги, якщо щось не 

складається в навчанні або у стосунках з однолітками. 

З метою запобігання поширення коронавірусної інфекції та відповідно 

до листа Міністерства освіти і науки України від 11.03.2020 № 1/9-154, 

02.11.2020 № 1/9-60, 09.12.2020 № 1236, 15.12.2020 1/9-692, 22.02.2021 № 

1/9-90 розроблено заходи щодо забезпечення проведення під час карантину 

навчальних занять за допомогою дистанційних технологій, встановлено 

режим роботи працівників (як педагогічних, так і непедагогічних) із 

запровадженням гнучкого графіку їх роботи, складено графік заповнення 

звітної документації педагогічними працівниками. 

В умовах карантину вчителі працювали з учнями, що перебували вдома, 

шляхом використання технологій дистанційного навчання з урахуванням 

матеріально-технічних можливостей. 

До умов дистанційної освіти педагогічні працівники та здобувачі освіти 

школи адаптувались доволі швидко. 

Також хотілось би відмітити, що під час проведення дистанційного 

навчання заняття в онлайн режимі відвідували 98 % здобувачів освіти. 

З метою попередження будь-яких проявів насильства, булінгу та 

дискримінації в школі розроблено план заходів, спрямованих на 

запобігання та протидію булінгу. Порядок подання та розгляду заяв про 

булінг, Порядок реагування на доведені випадки булінгу. Створено постійно 

діючу комісію щодо розгляду питань доведення випадків булінгу. 
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Проводяться різні профілактичні заходи у співпраці з представниками 

ювенальної поліції Новобаварського району та соціальної служби 

Новобаварського району. 

Систематична робота з даного питання дає позитивні результати, 

обстановка в учнівському колективі школи в усіх вікових групах - позитивна. 

Звернень щодо насильства, булінгу чи дискримінації протягом 2020/2021 

навчального року не було. 

Протягом 2020/2021 навчального року залишається актуальним питання 

порушення поведінки здобувачами освіти 5-7-х класів на перервах та в 

позаурочний час, що може стати причиною травмування здобувачів  освіти. 

Місія Нової української школи стверджує, що ми розвиваємо моральні, 

етичні та духовні якості учня і почуття розуміння інших, та передбачає, що 

здобувачі освіти мають бути організованими, свідомими, турботливими та 

відповідальними, вони мають поважати права інших і робити свій внесок у 

загальне благо. Саме тому заплановано оновлення правил поведінки 

здобувачів освіти шляхом  пропозицій та створення проекту правил поведінки 

та винесення його на громадське  обговорення. Після внесених змін проект 

буде погоджено на загальношкільних батьківських зборах та схвалено на 

засіданні                                             педагогічної ради закладу освіти. 

Наступним кроком планується розробка правил поведінки для кожного 

класного колективу. 

У закладі наявні широкі двері, здійснено різнокольорове фарбування 

сходинок. У коридорах в наявності корисна навчальна інформація, яка сприяє 

патріотичному вихованню, прищеплюванню любові до рідного міста Харкова 

та запам’ятовуванню інформації. Меблі у навчальних кабінетах відповідають 

віковим особливостям здобувачів освіти, мають можливість змінювати висоту 

та кут нахилу. У наявності кабінет психологічного розвантаження для учнів з 

ООП. Біля їдальні обладнані місця для миття рук. Встановлено сушарки 

безконтактні, енергоефективні. Туалети розташовані на кожному з поверхів, 

мають сучасний дизайн, кабінки облаштовані дверима, встановлено сушарки. 
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З метою забезпечення оптимального доступу до будівлі школи для осіб з 

особливими потребами на вході закріплено кнопку виклику чергового 

персоналу, сигнал від якої надходить на пульт охорони. Місце, де розміщена 

кнопка виклику, проглядається охороною школи. У разі необхідності охорона 

допоможе особі з особливими потребами увійти в освітній заклад. 

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню  

сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, 

педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та 

здобувачів освіти приміщення та територія школи підтримується на належному 

санітарно-гігієнічному рівні, вірізняється чистотою та охайністю. 

Щороку велика кількість навчальних кабінетів набувають сучасного 

дизайну, проводяться ремонти освітлення, опалення, підлоги, стелі, заміна 

меблів. 

Так, у 2020/2021 навчальному році за рахунок бюджетних коштів 

кабінети Нової української школи поповнились меблями та обладнанням на 

загальну суму 369235,00 грн.,  кабінети школи ІІ-ІІІ ступенів, їдальня, 

територія школи були облаштовані за бюджетні кошти на суму 535681,00 грн 

за батьківські кошти школу облаштовано на  суму 760316,45 грн. 

За батьківські кошти придбано будівельні матеріали та фарбу для 

проведення ремонтних робіт на суму 135606,76 грн. 

За рахунок позабюджетних коштів протягом року придбано та 

встановлено стелю «Армстронг» (частково на І поверсі), встановлено стелю 

«Армстронг» та жалюзі у великому коридорі ІІІ поверху, планується у 

навчальному кабінеті № 2-Б встановити натяжну стелю, стелю «Армстронг» у 

кабінетах №№ 28А, 28Б, 43, 53. За навчальний рік капітально відремонтовано 

кабінет № 20: поштукатурено ½ частку стіни,  ½ частку стіни вкрито 

панелями МДФ, вкрито підлогу плитами ОSB та лінолеумом, встановлено 

стелю «Армстронг», світлодіодні панелі та жалюзі. В кабінеті № 29 та в 

кабінеті № 7 встановлено жалюзі, придбано телевізор для кабінету № 28-А, 

ноутбук в кабінет № 52. Протягом І та ІІ семестрів 2020/2021 навчального 

року замінено 1 в медичному кабінеті та біля їдальні  3 раковини та 4 крани, 
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сушарки для рук в кількості 7 штук. Для проведення літніх ремонтних робіт 

придбано фарбу фасадну та олійну, грунтівку, шпаклівку. Було проведено 

ремонт та перевірку гідравліки та системи теплопостачання, здійснено  

повірку манометрів. Протягом 2020/2021 навчального року здійснювалось 

облаштування пришкільної території, оновлено дизайн клумб (хвилясті 

бордюри, кольорова щепа, декоративний щебінь), висаджені дерева, туї та 

ялівець, квіти (фарбування господарчих будівель та теплиці, дерев, бордюрів, 

вазонів для квітів). За бюджетні кошти, відповідно до бюджетного запиту, 

обслуговуючий персонал школи весь рік забезпечувався миючими і 

дезінфікуючими  засобами, школа – рідким милом, за позабюджетні кошти 

школа придбала паперові рушники та серветки. Протягом року купувалися 

елементи живлення для мікрофонів, запасні частини для ремонту сантехніки, 

приладу для покосу газонів, бензопили тощо. Протягом року кошти 

витрачалися на господарські товари, заправку картриджів, оздоблення 

кульками святкових заходів та виготовлення тематичних декорацій ( квіти, 

глобус, писанка, олені та зайці, камін) та експонатів (буквар та Кобзар 

Т.Г.Шевченка). Проведено дизайнерські роботи в приміщенні школи, 

створено тематичні зони: «Харків – театральний», «Харків – музичний», 

«Світлофор», «Олівці математичні», «Світ навколо нас»). 

На літній період заплановано такі ремонтні роботи: часткове 

штукатурення та фрагментарне фарбування стін І, ІІ, ІІІ поверхів та сходів 

лівого та правого крила школи,  косметичний ремонт всіх  туалетних кімнат. 

З метою підвищення якості освітнього процесу необхідно виконати 

облаштування кабінетів №№  43, 53, 28а 

У 2020/2021 навчальному році в закладі навчалися здобувачі освіти за 

індивідуальною формою: екстернат – 11, педагогічний патронаж – 1. 

Створено інклюзивні класи  для 11 осіб з ООП.  

Для ефективної організації освітнього процесу розроблено  

індивідуальний навчальний план та впроваджена індивідуальна освітня 

траєкторія. Оцінювання навчальних досягнень таких дітей здійснювалось 
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педагогічними працівниками відповідно до критеріїв оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів освіти у системі загальної середньої освіти. 

Ефективна взаємодія усіх учасників освітнього процесу, постійний 

зворотній зв’язок з батьками надають можливість отримати здобувачам 

освіти з особливими освітніми потребами рівний доступ до освіти. 

За результатами І, ІІ семестрів та навчального року в школі проведено 

моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти, аналіз навчальних 

досягнень з окремих предметів, стан викладання яких вивчався протягом 

навчального року. 

Цього навчального року відповідно до Наказу МОН від 03.03.2021 року 

№ 273 здобувачів освіти 4-х та 9-х класів у 2020/2021 навчальному році 

звільнено від державної підсумкової атестації, тому порівняльний аналіз 

результатів ДПА з річним оцінюванням провести не маємо можливості. 

Порівняльний аналіз результатів ЗНО та річного оцінювання здобувачів 

освіти 11-х класів, які складають ДПА у формі зовнішнього незалежного 

оцінювання, буде проведено після основної сесії ЗНО та отримання відповідних 

результатів. 

Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 153 Харківської 

міської ради Харківської області — це творче середовище, де формується 

нова людина, формується творча особистість, розкриття обдарувань якої 

збагатить суспільство, забезпечить прогресивний розвиток країни, світу, 

людства. 

Освітня система школи має багаторічні традиції, реалізує творчі підходи 

щодо роботи з обдарованими та здібними дітьми. 

       Цього навчального року на районному рівні обдаровані та 

талановиті діти школи І ступеня здобули 4 перемоги, а школи ІІ та ІІІ рівнів - 

34 перемоги, на міському – 3, на обласному – 2. 

Враховуючи те, що карантин не дозволив отримати більше перемог, 

можна зробити висновок, що в школі існує належна система роботи з 

обдарованими та здібними учнями. Відстежується позитивна динаміка 

результативності роботи педагогічного колективу у цьому напрямку. 
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У школі працює соціально-психологічна служба, яка включає роботу зі 

здобувачами освіти, їхніми батьками та педагогічними працівниками. 

З початком 2020/2021 навчального року проводиться постійна робота щодо 

виявлення дітей, які належать до пільгового контингенту (оформлено акти 

обстеження житлово-побутових умов проживання дітей, зібрані відповідні 

документи для підтвердження статусу) та був оновлений банк           даних, за яким 

налічується 233 дитини пільгового контингенту. 

Для здобувачів освіти даних категорій видано грошову допомогу на 

загальну суму 23800 грн., організовано пільгове харчування. 

Одним з найбільш важливих і в той же час найбільш складних напрямків 

діяльності соціального педагога та психолога закладу є соціально-педагогічна 

робота з дітьми, які потребують посиленої педагогічної уваги. Для даної 

категорії дітей були проведені певні заходи.  

Наступність – умова успішної адаптації здобувачів освіти. Педагогічний 

колектив забезпечує наступність змісту та координації освітньої, виховної 

діяльності на різних ступенях освіти; сприяє формуванню особистості 

здобувача освіти, постійному зростанню знань шляхом самонавчання, що 

забезпечує неперервність освіти впродовж життя. 

Діяльність педагогічного колективу з питання наступності між усіма 

ланками сприяє вирішенню основних завдань неперервності освіти: 

вихованню фізично здорової, духовно збагаченої, інтелектуальної, творчої 

особистості випускника, гарного спеціаліста в майбутньому. Вибір професії - 

один з головних життєвих виборів, який здійснює людина в юному віці.  

Планування освітньої діяльності в ХЗОШ № 153 здійснюється на основі 

освітньої програми, яка розробляється на основі Типових освітніх програм 

Міністерства освіти і науки України, схвалена педагогічною радою та 

затверджена наказом директора. На основі освітньої програми складається та 

затверджується навчальний план, який конкретизує організацію освітнього 

процесу. На основі даних документів кожен педагогічний працівник планує 

свою роботу на рік, семестр, урок. 
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Планування роботи з використанням сучасних освітніх технологій 

сьогодні неможливе без якісного матеріально-технічного забезпечення та 

кваліфікаційної підготовки педагогічних працівників. Рівень матеріально- 

технічного забезпечення навчальних кабінетів складає 62%. Потребують 

оновлення обладнанням кабінети фізики, географії та біології, обладнання для 

кабінету хімії та біології отримано у 2020 році. 

Кабінети школи І ступеня забезпечені технікою: НУШ (1-3 класи) – 

комп’ютеризоване робоче місце вчителя – 10 комплектів та 2 мультимедійних 

проектори; (4 класи) - 2 ноутбуки. Майже в усіх кабінетах школи І ступеня в 

наявності телевізори – 15 штук. 

Кабінети школи ІІ та ІІІ ступеня оснащені: телевізорами - 22 кабінети, 

інтерактивними панелями - 2. 

Проведення навчальних занять, підготовка здобувачів освіти до участі  

в олімпіадах, конкурсах, турнірах, самоосвіта, обмін досвідом з колегами, 

проведення майстер-класів, участь у професійних конкурсах – все це тільки 

частина етапів індивідуальних освітніх траєкторій педагогічних працівників 

школи. Один результат такої правильно побудованої траєкторії ви можете 

бачити на екрані. 

Основні курси підвищення кваліфікації (60 годин) пройшли 20 

педагогічних працівників: Ольховська В.В. - «Інформатика»; Кожихова Н.І. -  

«Математика», Байєр С.В. - «Іноземна мова» (англійська), Радченко Ю.В. -   

«Іноземна мова» (англійська), Нестеренко М.С. - «Географія та історія», 

Бакаляр І.В. - «Англійська мова» (початкова школа), Якушева А.І. - 

«Українська мова і література», Ткачова Л.Д. - «Вихователі груп подовженого 

дня», Іванова Л.О. - «Початкові класи», Зінченко Л.І. - «Учителі початкових 

класів», Литвин Н.А. - «Біологія», Томах Н.С. - «Іноземна мова» (англійська), 

Мартинова О.В. - «Учителі початкових класів», Шаповал Л.В. - «Іноземна 

мова» (англійська), Обозна І.О. - «Вчителі образотворчого мистецтва», 

Конюшок В.А. - «Історія», Воловник М.Ю. - «Асистент вчителя ЗЗСО», 

Дергунова В.Ф. - «Асистент вчителя ЗЗСО», Клачук О.П. - «Асистент вчителя 

ЗЗСО», Оветченко Ю.А. -«Асистент вчителя ЗЗСО». 
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Протягом  2020/2021 навчального року  пройшли  підвищення кваліфікації 

на короткотривалих курсах (30 годин) для вчителів, які викладають другий 

предмет, такі педагоги: Діденко О.І. (природознавство), Гаріна-Диченко Г.В. 

(громадянська освіта, правознавство), Цибульник А.В. (Харківщинознавство), 

Луполова Д.В. (основи здоров’я), Глінченко І.В. (мистецтво), Беспалова Н.Ю. 

(захист Вітчизни, основи медичних знань), Жолновач Л.І. (мистецтво), Лагутіна 

З.І. - (основи здоров’я), Засєда Н.М. ( вихователі груп подовженого дня). 20 

педагогічних працівників школи пройшли навчання на тематичних спецкурсах: 

Бакаляр І.В. «Формування оцінювання навчальних досягнень учнів», Рудь В.І., 

Бакаляр І.В., Ліфанова Л.І. «Педагогіка партнерства в контексті Нової 

української школи», Матвієнко О.М. «Інформаційно-комунікаційні технології в 

роботі шкільної бібліотеки», Лагутіна З.І. «Іноваційна  освітня діяльність 

учителя початкових класів», Нагорнюк І.В. «Навчаємо професійно.  Виховуємо 

ефективно», Цегельна Л.В. «Орієнтація на потреби учня в умовах інклюзивної 

освіти», Васильченко В.Г. «Критично мислити - ефективно діяти», Меша А.М., 

Ємельяненко В.М. «НУШ: учитель - агент змін», Коваль О.В. «Організація 

освітнього процесу з фізичної культури в умовах дистанційного та змішаного 

навчання», Шевченко О.М., Литвин Т.М., Пилипенко Т.Б. «Навчання 

української мови в умовах впровадження нової редакції Українського 

правопису», Церковна Л.О. «Стратегії підготовки до зовнішнього незалежного 

оцінювання з математики двох рівнів», Креньов Р.М. «Розвиток 

психосоціальної стійкості до стресу», Костюченко Л.С., Журавель Г.В. 

«Підготовка учнів до участі в інтелектуальних змаганнях та МАН», Решетник 

О.А. «Організація ЗЗСО в умовах змішаного навчання», Гаріна-Диченко Г.В. 

«Харківщинознавство», Лобачевська І.М. «Спорт заради розвитку», 

Закидальська О.Р. «Актуальні напрями діяльності соціального педагога в 

закладі загальної середньої освіти», Бутенко Т.М. «НУШ: інформатика в 

початкових класах». 

3 педагогічних працівники школи пройшли навчання на тематичному 

спецкурсі «Основи інклюзивної освіти». 
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В умовах запровадженого карантину більшість учителів проходили 

підвищення кваліфікації у дистанційній формі.  

Атестація педагогічних працівників школи – важливий етап діяльності 

педагогічного колективу. 

 Учителі школи були ознайомлені з нормативними документами про 

атестацію,  проведені інструктивно-методичні наради з питань атестації, 

засідання шкільних методичних обєднань, ознайомлення з графіком 

проведення відкритих уроків.   

У 2020/2021 навчальному році були атестовані такі вчителі: 

1. Шаповал Лариса Володимирівна - учитель англійської мови.  

2. Обозна Інна Олексіївна - учитель образотворчого мистецтва. 

3. Литвин Наталія Андріївна - учитель хімії. 

4. Гаріна-Диченко Галина Володимирівна - учитель історії. 

5. Мартинова Олена Вікторівна - учитель початкових класів. 

6. Пилипенко Тетяна Борисівна – учитель української мови та літератури. 

7. Креньов Руслан Миколайович - практичний психолог. 

8. Луполова Діана Вікторівна - учитель російської мови та зарубіжної 

літератури. 

9. Радченко Юлія Володимирівна - учитель англійської мови. 

10. Кокошко Світлана Сергіївна - учитель початкових класів. 

11. Байєр Світлана Володимирівна - учитель англійської мови. 

12. Зінченко Любов Іванівна - учитель початкових класів. 

13. Очетченко Юлія Анатоліївна - асистент учителя. 

14. Томах Надія Станіславівна - учитель англійської мови. 

15. Нестеренко Максим Сергійович - учитель історії. 

16. Лобачевська Ірина Миколаївна - учитель фізичної культури. 

У 2020/2021 навчальному році вчителями школи було видано такі 

друковані роботи:  

1) Мартинова О.В. Проєкт «Наші домашні улюбленці» (каталог «Відкритий 

урок: розробки, технології, досвід» № 01/2020);  
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2) Литвин Н.А. Контрольна робота з біології. 11 клас.  (Науково-методичний 

журнал «Біологія», № 25-27,  (611-613), березень 2021 р.); 

3) Литвин Н.А. «Урок «Молекулярна маса» (Науково-методичний журнал 

«Хімія», № 31-33 (617-619), квітень 2021 р.). 

Протягом 2020/2021 навчального року було узагальнено досвід роботи 

вчителів: Пилипенко Т.Б., Литвин Н.А., Гаріна-Диченко Г.В., Шаповал Л.В., 

Мартинова О.В., Лобачевська І.М., Обозна І.О., які провели майстер-класи, 

семінари для вчителів району та школи для вчителів української мови та 

літератури (Пилипенко Т.Б., листопад 2020 року), для вчителів хімії (Литвин 

Н.А., січень 2021 року), для вчителів початкових класів (Мартинова О.В., 

лютий 2020 року), для вчителів англійської мови (Шаповал Л.В., січень 2020 

року), для вчителів фізичної культури (Лобачевська І.М., лютий 2021 року), для 

вчителів історії (Гаріна-Диченко Г.В., лютий 2021 року), для вчителів 

образотворчого мистецтва (Обозна І.О., лютий 2021 року).   

Педагогічні працівники школи ознайомились з принципами, 

нормативними документами та правовими аспектами академічної 

доброчесності.   Взяли   участь   у   розробці   Положення   про   академічну 

доброчесність закладу освіти. Під час освітнього процесу знайомлять 

здобувачів освіти з основами академічної доброчесності, етичною поведінкою 

учасників освітнього процесу, проявами академічної нечесності, плагіату. 

Здатність пропонувати якісні освітні послуги є найважливішим 

фактором для формування високої довіри громадськості до закладу освіти та 

усього колективу, який тут працює. Ми будуємо довіру через комунікації. За 

допомогою комунікацій, ми створюємо правильні очікування від і щодо себе 

та розвиваємо відносини з усіма учасниками освітнього процесу. 

Виходячи із демократичних принципів, ми, як освітня установа, несемо 

відповідальність за демонстрації заходів, що фінансуються бюджетом та 

благодійниками. Ці ж принципи повинні також віддзеркалюватися у формі 

ведення як зовнішніх, так і внутрішніх комунікацій. Своїми позитивними 

комунікаціями ми сповіщаємо про свою надійність та беремо відповідальність 
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за свої вчинки. Ми доступні завдяки своїй прозорості, відвертості та 

відкритості. 

Протягом навчального року штат працівників укомплектований на 100 %.  

В закладі працює 59 педагогічних працівників, з них 58 з вищою освітою; 

31 педагогічний працівник має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії»,  8 – спеціаліст першої категорії, 8  – спеціаліст  другої категорії,  12 

– спеціаліст; 12 учителів мають звання «учитель-методист», 14 - звання 

«старший учитель». 

Одним з найпотужніших та найефективніших засобів стимулювання 

працівників до творчої та активної праці є заохочення. Заохочення є 

закономірним результатом позитивної оцінки дій працівників та результатів 

їх праці. 

За звітний період до директора школи на особистий прийом було записано 95 

громадян. 

Зареєстровано 3 письмових звернення громадян. Усі звернення були 

належним чином зареєстровані. На всі письмові звернення своєчасно 

надавалися відповіді заявникам у термін згідно з законодавством України. 

Висновок. Освітня система Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області протягом 

2020/2021 навчального року продемонструвала свою працездатність. 

Результати роботи закладу в цілому відповідають потребам соціуму й 

вимогам держави. 

Рік був надто складним, але ми, педагоги, відчули батьківську підтримку, 

довіру вчителям, успішно  співпрацювали під час карантину, спираючись на 

свою довіру до вчителів і бажання здобути знання в непростих умовах 

дистанційного навчання. Бо  найцінніше - маленькі громадяни України, життя 

та духовний розвиток яких знаходиться безпосередньо у дбайливих руках 

дорослих: батьків,  учителів та вихователів.  

Дуже вдячна всім представникам батьківської громадськості за підтримку 

та порозуміння, за тісний зв'язок, витримку  під час непростої ситуації в умовах 

карантину. Ми подолали всі труднощі, ми з усіма завданнями впоралися, у нас 
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все вийшло. Особливо хочу подякувати батькам, які докладають багато зусиль 

у справі виховання своїх дітей, намагаючись їх виховувати щирими і 

милосердними, наполегливими і небайдужими, доброзичливими і ввічливими, 

які прищеплюють у своїх дітей любов і відданість Батьківщині, школі, своїй 

родині.  

Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: учителям - за творчість, за 

любов до своєї професії; батькам - за розуміння, підтримку; технічному 

персоналу - за їх щоденну працю, за чистоту в школі та на її території. 

 

Директор Харківської  

загальноосвітньої школи  

І-ІІІ ступенів № 153 

Харківської міської ради 

Харківської області                                              Л.І. ЖОЛНОВАЧ 

 

     


